NOM :

1 | Résoudrel'’équation: —2x +3 =5+ 2x
2 | Résoudre I'équation: 4 —3x = 5 — 2(x + 4)
3 | Résoudre I'équation : % =x—5
Résoudre I'inéquation: —x + 5 < —2x + 11
4 | Placer les solutions sur un axe et les donner sous
forme d’un intervalle.
Résoudre I'inéquation: 6 —3(x + 1) < x + 11
5 Placer les solutions sur un axe et les donner sous
forme d’un intervalle.
Résoudre I'inéquation : gx —-3<x+5
6 | Placer les solutions sur un axe et les donner sous
forme d’un intervalle.
—2x+52>20
e Résoudre I'inéquation: —2x +5 >0 X
Compléter le tableau de signesde: y = —2x + 5
y=-2x+5
—-2+4+3x<0
Résoudre I'inéquation: —2 4+ 3x < 0
8 | Compléter le tableau de signes de: y = —2 + 3x X
y=-2+3x
7_ Lecture graphique : _
-Equationy = ax + b Y=
-Tableau de signes
9 | i
y =
- Lecture graphique : _
- -Equationy = ax + b y=
- -Tableau de signes
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